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Ata da terceira sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano de dois mil e vinte 

e três, aos vinte e quatro dias do mês de março, as dezenove horas e cinquenta minutos, 

reuniram se nesta casa legislativa os seguintes vereadores; Moacir de Souza Araújo, 

Valdir Bastos da Silva, Antônio Ricardo de Oliveira, José Cloves Alves de Oliveira, Adilson 

da Silva Vieira, Gean Carlos Santos de Oliveira, Aparecida Conceição de Jesus Silva, 

Bráulio de Queiroz Santos Neto e Josenar Matos Vieira. O presidente constatando o 

número legal de vereadores, declara aberta a sessão e convida o vice presidente para 

estar fazendo a oração da noite. O presidente prestou homenagem em face do 

falecimento do pai da vereadora Aparecida, pedindo um minuto de silêncio. O vereador 

Antônio Ricardo pediu verbalmente para análise do plenário para envio de moção de 

pesar à família do Sr Manoel Santos Cruz, pai da vereadora Aparecida, nos termos do 

regimento interno. O presidente informou sobre o comunicado do presidente da 

comissão provisória progressista –PP que trata –se da extração dos vereadores; Gean 

Carlos Santos de Oliveira e José Cloves Alves de Oliveira do quadro do referido partido, 

datado do dia 02 de março de 2023, e recebido no mesmo dia por esta câmara. No uso 

da fala o vereador Gean Carlos, repudiou o comportamento do prefeito municipal e 

também presidente do partido. Relatou que não vai ficar num partido juntamente com 

o prefeito com atitudes covardes. Repudiou o que foi feito pelo prefeito nas 

comunidades de Serafim e São Gonçalo. No uso da palavra o vereador José Cloves, 

alegou que esperava mais, e que é direito do presidente do presidente do partido. No 

mais alegou que não proferirá discurso de ódio. Também alegou que atos de 

perseguição política são maléficos para todos os vereadores, pois todos exercem a 

função social, e que está sendo impedido de exerce- lá. Por fim, relatou que a sua família 

está sofrendo perseguição e, pediu transparência e respeito. O presidente pediu para 

contar em ata que, segundo o regimento interno, cada vereador tem 03 minutos para 

discutir, art. 118, XIII. O vereador Gean Carlos pediu ao presidente sensibilidade para 

prorrogar o tempo maior para fala. Pediu aos demais vereadores prorrogação do tempo 

previsto no regimento, todos os vereadores concederam. No uso da fala prorrogada, o 

vereador Gean Carlos reiterou que repudia s atos do prefeito. Pediu ajuda nas 

autoridades competentes à população de São Gonçalo, que estão sem frequentar a 

escola, disse que não vai parar de lutar pelo povo e denunciar o que está errado. 

Solicitou copias do resultado da denúncia feita pelo Sr Nilson (suposto desvio de verbas 

da educação) usou a palavra o vereador Jose Cloves, questionando a presença dos 

secretários municipais nas sessões desta casa. O presidente apresentou a indicação das 

composições das comissões conforme calculo previsto no art. 48 § 2º do regimento 

interno, apresentados pelos partidos políticos: Comissão de legislação e Redação Final: 

presidente Valdir Bastos da Silva (P S D). Vice presidente: Aparecida Conceição de Jesus 

Silva(PL). Secretario: Antônio Ricardo de Oliveira(PSD). 1º(Secretario)Suplente: Bráulio 

de Queiroz Santos Neto(PSD). 2º Suplente :Josenar Matos Vieira(PL). Comissão de 

Orçamento Finanças e Fiscalização: presidente- Antônio Ricardo de Oliveira (PSD). Vice 

presidente: Adilson da Silva Vieira(PSD). Secretario: Josenar Matos Vieira(PL).1º 

Suplente: Valdir Bastos da Silva(PSD). 2º Suplente; Aparecida Conceição de Jesus 

Silva(PL). Comissão políticas públicas, Economia e serviços municipais: presidente; 

Adilson da Silva Vieira(PSD). Vice-presidente: Josenar Matos Vieira (PL). Secretario: 
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Aparecida Conceição de Jesus Silva(PL). 1º Suplente: Valdir Bastos da Silva(PSD). 2º 

Suplente: Bráulio de Queiroz Santos Neto(PSD). Comissão Executiva: composta pela 

mesa diretora, conforme disposto no regimento. O primeiro secretário fez a leitura do 

oficio nº 85/ 2023, de autoria do prefeito municipal, que dispõe sobre a designação do 

líder do governo desta câmara, o vereador Josenar Matos Vieira. Foi dado conhecimento 

o projeto de lei nº 01/2023, de 28 de fevereiro de 2023, levando a apreciação da 

comissão de legislação e redação final, para ser votado na próxima sessão. Nada mais 

para o momento, o senhor presidente deu por encerrada a sessão.            
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